Organizační informace k Veletrhu pracovních příležitostí PEF
na ČZU v Praze
Organizátor akce: 
Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze
Metodické vedení:
PhDr. Pavla Rymešová, Ph.D. – Proděkanka pro studijní a pedagogickou činnost
Koordinátor akce:
Doc. Mgr. Eva Bobková

e-mail: bobkova@pef.czu.cz
Termín konání: 
čtvrtek 27. 2. 2020  10:00–16:00 hod
Místo konání:
Provozně ekonomická fakulta České zemědělské univerzity 

v Praze, Kamýcká 129, Praha 6 – Suchdol 
Účastnický poplatek: 
17 000 Kč + DPH (21%)

Poplatek  zahrnuje: 

· prezentační „stánek“ o velikosti cca 2m x 2m, který zahrnuje stůl (cca 160cm x 80cm), 3 židle, přípojku k elektrické síti. V případě zájmu lze po předchozí domluvě použít vlastní vybavení (např. stěna, pultík, atd.) či po předchozí domluvě s organizátory připlatit za větší stánek;
· vydání informační brožury „Průvodce Veletrhem pracovních příležitostí PEF na ČZU v Praze“ v barevném provedení (prostor pro profil firmy – v rozsahu max. 2 barevné strany), prosíme o zaslání podkladů v Pdf (včetně spadávky) nejpozději do 15. 1. 2020 – poměr stran formátové řady A5;
· zveřejnění firemního loga na materiálech veletrhu (plakát, leták, brožurka) – prosíme o zaslání loga nejpozději do 10. 1. 2020;
· možnost aktuální nabídky pracovních míst na webových stránkách http://jobs.pef.czu.cz;
· občerstvení a oběd pro 3 zástupce firmy (pro větší počet lidí je možné předem objednat občerstvení + oběd a zakoupit stravenku á 100 Kč).
Důležité informace
Máte-li o účast na veletrhu vážný zájem, je nutné rezervovat si vaše místo včas! Za závaznou účast považujeme zaslání vyplněné a podepsané přihlášky k Veletrhu pracovních příležitostí. 

Veletrh se bude konat v přízemí a prvním patře budovy PEF. Firmy si vybírají prezentační místo dle pořadí, v jakém se přihlásí po rozeslání plánku místa konání. O datu a hodině rozesílání plánku stánků budou firmy předem informovány na mail uvedený v přihlášce.
Logo vaší firmy požadujeme v křivkách (ve formátu *.eps, *.ai *.cdr, nebo v *.pdf).
Pokud má firma materiály do brožury v konečné podobě (v rozsahu max. 2 strany A5 včetně spadávky), prosíme o zaslání pouze ve formátu *.pdf. Pokud budete požadovat grafickou úpravu vašich materiálů, lze podklady zaslat i ve formátu *.doc. Fotografie je třeba zasílat v dostatečném tiskovém rozlišení. Brožura bude v barevném provedení.
Po dohodě lze použít vlastní vybavení stánku odpovídající rozměrům prezentačního místa a připojení k internetu. Pokud si budete přát vlastní stánek větších rozměrů, zašleme vám dodatečnou objednávku k nadstandardu (za stánek 2x3m navíc 1 500 Kč + DPH, za 3x4m 3 000 Kč + DPH).
Pokud jste u nás ještě nebyli, doporučujeme vám před veletrhem osobní návštěvu pro seznámení s prostory PEF ČZU v Praze i pro upřesnění vašich požadavků. 

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k tomu, že informační materiály k veletrhu připravujeme s předstihem, nebude-li logo vaší společnosti doručeno v požadovaném formátu a do stanoveného termínu, nebude možné uvést vás jako partnery na plakátu a letácích.
Zároveň je nutné zaslat materiály do brožury v požadovaném formátu a do stanoveného termínu, jinak nebude možné zveřejnit váš profil v brožuře vydávané k veletrhu.
